CONSIGLIO ITINERANTE
Campagna di ascolto sul territorio
1° INCONTRO

SAVA. 15.01.2010

Sala Amphipolis (Palazzo Comunale)
VERBALE DELL’ASSEMBLEA
In data 15 gennaio 2010, alle ore 19.00, presso la Sala Amphipolis (Palazzo Comunale) nel comune di Sava (TA), si è svolto il 1° CONSIGLIO ITINERANTE sul Territorio del Nuovo Consiglio dell’Ordine degli Architetti, Pianificatori, Paesaggisti e Conservatori della Provincia di Taranto.

Interessati all’incontro i Comuni di:

AVETRANA, FRAGAGNANO, LIZZANO, MANDURIA, MARUGGIO, SAVA, SAN MARZANO S.G., TORRICELLA.

In rappresentanza del Consiglio erano presenti gli architetti: Pietro Dione (Presidente), Massimo Prontera (Segretario), Cosimo De Roma (Tesoriere), Titti Peluso (Consigliere).

Presenti all’incontro i colleghi:

· Aldo Caforio, Sergio Ludovico, Lucia Pichierri, Danila Marika Milizia, Emi Pichierri, Roberto Di Maggio (SAVA)

· Stefania Sansevrino, Roberta Fistetto, Luciano V. Dinoi, Tonio Lombardi, Andrea Casto, Giuseppe Malorgio, Gilberto Foggetti, Alfredo Sagace, Giovanni Nisi, Michele Romano (MANDURIA)
· Trani Antonio (GROTTAGLIE)

· Campa Giovanni (FRAGAGNANO)

· Carlo Boschetti (TARANTO)

· Dopo la presentazione dell’incontro, da parte dell’Arch. Aldo Caforio, il presidente Arch. Pietro Dione introduce i lavori della serata, spiegando ai presenti le motivazioni dei Consigli Itineranti nei territori della Provincia di Taranto. Si tratta di una campagna di ascolto delle problematiche che vivono gli iscritti nel proprio territorio, così da reperire tutte le informazioni utili per avviare una azione più incisiva nei confronti delle amministrazioni locali in difesa della nostra categoria professionale. L’Arch. Dione illustra ai presenti il progetto di istituzione della Fondazione dell’Ordine degli Architetti PPC della Provincia di Taranto, le Commissioni già istituite e quelle di prossima istituzione, i prossimi corsi di formazione e aggiornamento professionale in corso di organizzazione, l’istituzione dei rappresentanti d’area nei vari Comuni della Provincia. 

· Diversi gli interventi dei presenti tra i quali, l’arch. Caforio circa le commissioni paesaggistiche di ogni comune, gli arch. Di Noi e Di Maggio sulle problematiche della professione nel territorio dei rispettivi comuni di appartenenza, l’arch. Ludovico che propone di istituire un corso sulle nuove normative antisismiche, ipotizzando anche corsi di formazione “a distanza”, gli arch. Nisi e Romano sull’ufficio tecnico di Manduria, l’arch. Boschetti sullo strumento della SuperDIA.
· All’incontro è intervenuto anche il sindaco di Sava, l’ing. Aldo Maggi, in qualità di padrone di casa, per i saluti di rito.

· Nel corso dell’incontro i rappresentanti di Manduria hanno provveduto a fissare un loro incontro per il 29 gennaio 2010 al fine di stabilire il rappresentante del Comune di Manduria, da comunicare in seguito al Consiglio.

· Al termine della serata, il segretario arch. Prontera ha provveduto a ricordare ai colleghi presenti gli obblighi circa il pagamento della quota di iscrizione 2010, il ritiro della Posta Elettronica Certificata, la prossima attivazione della Firma digitale, il rinnovo dell’Albo e l’aggiornamento dei servizi del sito web.

L’incontro si è concluso alle ore 21.20.
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